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Opgave 1. Overzicht van de economie 1 AM 

Van de economie van een land zijn op jaarbasis de volgende gegevens bekend (in 

miljarden euro’s): 

C = 171 
B = 45 
In = 8 
Iv = 3 

O = 50 
M = 16 

(E-M) = -3 
intermediair verbruik = 28 

omzet = 257 

 

1. Hoeveel bedragen de bruto investeringen in dit land? 

3 + 8 = 11 

2. Bereken de hoogte van het NBP van dit land. 

via de methode van de finale bestedingen: 

Y = C + I + O + (E-M) 

Y = 171 + 8 + 50 -3 = 226 miljard euro 

3. Stel de macro-economische balansvergelijking van dit land op. 

(S-I) + (B-O) = (E-M) 

Y = C + B + S 

226 = 171 + 45 + S 

226 – 171 – 45 = 10 

(10-8) + (45 – 50 ) = (-3) 

2 - 5 = -3 

4. Hoeveel bedraagt het Nationaal spaarsaldo van dit land? 

-3 

5. Bereken de hoogte van het BBP van dit land via de objectieve methode. 

257 - 28 = 229 miljard euro 

6. Stel de staat van middelen en bestedingen op voor dit land. 

 
7. Hoeveel procent van de totale bruto bestedingen in dit land bestaan uit 

bestedingen door het buitenland? 

De export bedraagt 13 miljard euro. De totale bestedingen in dit land zijn C + 

Ib + O + E = 171 + 11 + 50 + 13 = 245 

staat van middelen en bestedingen

Middelen Bestedingen

Yb 229 C 171

M 16 In+Iv 11

O 50

E 13

totaal 245 totaal 245
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13/245*100% = 5,3% 


